

Kinek kell nyilatkoznia?	Hogyan kell nyilatkozni?	Hol kell nyilatkozni?	Mikor kell nyilatkozni?
Annak a magánpénztári tagnak, aki tagsági jogviszonyát továbbra is fenn kívánja tartani.	Magyarországon személyesen	Bármely nyugdíjbiztosítási igazgatóság Nyugdíjfolyósító Igazgatóság Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság <a href="#">Iránvítószám szerint itt kereshet</a>  (vagy letöltheti innen)	2011. január 31.-ig
	Külföldön személyesen (tartósan külföldön tartózkodó): tartósan külföldön foglalkoztatott tartós külföldi szolgálatot teljesítő külföldi tanulmányokat folytató személy	A Magyar Köztársaság külképviseletei	

Mit kell vinni?	Mit kell tenni, ha nem tudott határidőben nyilatkozni?	Mi fog történni, ha pénztártag marad?	Mit kell még tenni?
<p>Személyazonosság igazolására alkalmas dokumentum</p> <p>Lakcím igazolására alkalmas dokumentum</p> <p>TAJ szám</p> <p>a jelenlegi magánnyugdíjpénztár neve</p>	<p>Kizárólag a tartósan külföldön tartózkodók és a helyszíni nyilatkozattételre jogosultak ha rajtuk kívülálló ok miatt nem tudtak határidőben nyilatkozni, akkor az akadály megszűntét követő 8 napon belül, de legkésőbb 2011. február 28-ig nyilatkozhatnak és ezzel egyidejűleg igazolási kérelmet terjesztenek elő.</p>	<p>Továbbra is fennmarad magánpénztári tagviszonya</p> <p>A magánpénztári tagdíj a bruttó munkabérből levont 10% járulék lesz</p> <p>Naprakész, nyomon követhető egyéni számlával fog rendelkezni</p> <p>Egyéni számlájára kedvezményezett jelölhet</p> <p><b>DE</b></p> <p>a 2010. októbertől 2011. novemberig kieső magánpénztári tagdíj 100%-os állami nyugdíjjogosultságként kerül elismerésre</p> <p>2011. december 1.-től a tb. nyugdíjrendszerben további szolgálati időt nem szerez (a már meglévő szolgálati időre járó állami nyugdíj nem vész el)</p> <p>és az ezt követő keresete nem vehető figyelembe tb. nyugellátás során annak ellenére, hogy foglalkoztatója továbbra is fizeti Ön után a bruttó bér 24%-a erejéig az ún. nyugdíj hozzájárulást</p> <p>az. ún időskorúak járadékára bármilyen körülmények között jogosult lesz.</p>	<p>A nyilatkozatát 5 napon belül meg kell küldenie foglalkoztatójának</p> <p><b>Kérjük a nyilatkozat másolatát a VIT Nyugdíjpénztár részére is jutassa el (személyesen, faxon, levélben, e-mailben a <a href="mailto:maradok@vitnvp.hu">maradok@vitnvp.hu</a> címre)</b></p>